

SUPLIMENT ANUNȚURI



Apropiata integrare UE impune fabricarea de produse sigure pentru consumatori

ZIARUL FINANCIAR AL ROMÂNIEI



"Star Glass" Târgu Jiu își exportă aproape în totalitate producția

ZIARUL FINANCIAR AL ROMÂNIEI



Despre anumite companii PROHIBIT să publice informații

BURSA logo with date JOI 13 APR. 2006 and price 1,25 LEI

SCONTARE



Omul actual știe multe, dar este convins de prea puține.

SCONTARE 100% pentru IMM-uri logo

SUPLIMENT ZILNIC Anunțuri de mică publicitate PRIN JUSTIȚIE

STIRI

Registrul Comerțului ar putea trece sub tutela Camerelor de Comerț

Deputatul au aprobat ieri trecerea Registrului Comerțului de la Ministerul Justiției la Camera de Comerț și Industrie (CCIR), așa cum prevedea proiectul de lege al Camerelor de Comerț.

PRIMUL-MINISTRU CONSIDERĂ

Toate băncile trebuie să se implice în vânzarea celor 8% din acțiunile Petrom către angajați

Premierul Călin Popescu-Tăriceanu consideră că toate băncile trebuie să se implice în procedura de vânzare a celor 8% din acțiunile Petrom către angajați, a anunțat miercuri purtătorul de cuvânt al guvernului, Oana Marinescu.

Nasdaq a cumpărat 15% din London Stock Exchange

Plata electronică americană Nasdaq (Nasdaq Stock Market Inc.) a devenit cel mai important acționar al Burselor de Valori din Londra (London Stock Exchange - LSE), după ce a achiziționat 15% (38,1 milioane de acțiuni)

EDITORIAL

Dar, în campanie, cel mai puternic om al Italiei s-a prezentat ca o victimă, năzduș, se vede treaba, cu succes, pe milii marturii. Și din acest punct de vedere, și din altele, orice asemănare cu România, chiar și parțială, merită semnalată.

EVOLUTII FINANCIARE

Table with financial data including VALOAREA TITLURILOR LA FONDURILE MUTUALE and INDICILE OFICIAL AL BURSEI

BNR avertizează publicitatea înșelătoare a băncilor comerciale



BNR colaborează și cu CNA pentru monitorizarea publicității înșelătoare.

Oferțele băncilor comerciale care atrag clienții prin credite fără avans și garanții personale și fără urmărirea creditului acordat vor fi sancționate de Autoritatea Națională pentru Protecția Consumatorului.

DUPĂ CREDITELE DE CONSUM,

Urmează valul creditelor ipotecare

Previțiile bancherilor făcute în cadrul Conferinței Finmedia sînt că în acest an se va majora ponderea creditului în lei în raport cu cel în valută, în timp ce creditele de consum se vor diminua față de cele ipotecare și imobiliare.

Cătălin Bălan (continuare în pagina 3)

Industria autohtonă se îndreaptă către cota de creștere 0



Creșterile din primele două luni prezentate în statistică au fost susținute de sectorul de servicii și importatori. Liviu Voinea, directorul de cercetare al Grupului de Economie Aplicată (GEA), ne-a mai spus că, în acest ritm, în ciuda unei avarizate necesară din partea Comisiei Naționale de Valori Mobiliare.

"AFACEREA ROMPETROL"

Susceptibil că a operat tranzacții ilegale, Simulescu nu avea autorizație de broker

La data la care au fost realizate transferurile suspecte de manipulare cu acțiuni "Rompetro" (7 aprilie 2004), brokerul care se pare că le-a realizat, Claudiu Simulescu, nu avea autorizația necesară din partea Comisiei Naționale de Valori Mobiliare.

PRIVATIZAREA CEC: SE SCHIMBĂ SCHIMBAREA

CEC va fi privatizată după modelul BCR

Privatizarea Casei de Economii și Consumaționi și continuarea cu aplicarea unei proceduri similare celei care a fost utilizată în cazul privatizării Banca Comerciale Române, a declarat, după vizare, așa cum s-a procedat și în cazul BCR, a adăugat purtătorul de cuvânt al Guvernului, Oana Marinescu.

ÎN CIUDA INFLAȚIEI MICI DIN PRIMELE TREI LUNI ALE ANULUI

Gubernatorul rămîne vigilent

Evoluția prețurilor de consum din ultimele două luni este pozitivă, a apreciat ieri Mugur Isărescu, guvernatorul BNR, menționând că nu este momentul să ne bucurăm, avînd în vedere existența unor potențiali șocuri pentru inflație, din partea ofertei.



Mugur Isărescu consideră că, în acest an, creditul guvernamental își va majora ponderea în Produsul Intern Brut (care a fost de puțin peste 21% la finele anului trecut).